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Procès-Verbal n° 33 du Conseil d’Administration du 4 avril 2023 
 
 

Présents : Perniaux Véronique, Timmerman Saskia, Peelman Sandrine, Brosens Dominique, 
Demeuse Jean-Christophe, Duchemin André   
 
Excusé : Vanderschueren Ryan 
 
Lieu: Siège de la FFB - Rue Barthélémy Frison 13, 7500 Tournai 
Début : 19h30 
 
Nous commençons notre réunion par une discussion sur la publication de nos statuts. 
Jean-Christophe, demande s’il ne serait pas possible d’avoir nos statuts sans les informations 
notariales ; pour la publication sur notre site, car Il signale, que les informations notariales 
mentionnent « modification des statuts » et comme nous n’avons pas publié la version de 
départ, avoir dans le titre des statuts « modification des statuts », nous pourrions avoir des 
questions sur ce fait. 
On va voir avec le notaire si c’est possible. 
On continue en suivant l’ordre du jour. 
 

1. Lecture et approbation du dernier PV 

 
PV n° 32: approuvé 
Nous avons une petite discussion sur le moment de la publication du PV de l’AG. 
Quand doit-il être publié ? 
La conclusion : il est publié après notre AG, donc disponible à la lecture pour tout le 
monde et approuvé ou non lors de l’AG suivante. Si « non », nous ajouterons les 
remarques dans le PV de l’AG au point 1 – « Lecture et approbation du dernier PV ». 
 

2. Organisation finale championnat de l'aile (FFB) 

 
Notre secrétaire, donne les explications sur le déroulement de la finale au Bowlmaster. 
Par rapport à la publication qui a été fournie, nous avons décidé que le début des 
parties serait avancé à 10h30 (boules d’essai à 10h15) au lieu de 11h afin d’éviter de 
possibles problèmes avec la fin de la finale et l’Open Bowling. 
Au Bowlmaster, notre présidente prendra en charge la mise en place du stand 
demandé par VALCKE (Mats Maggi n’étant pas présent) suite à son sponsoring 
(boules BRUNSWICK offertes aux vainqueurs de chaque catégorie). Les responsables 
présents lui donneront un coup de main. 
Notre secrétaire va s’occuper de fournir au Bowlmaster la répartition des pistes et voir 
pour le drink qui suit la remise des médailles. 
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3. Organisation championnat d’été : choix affiche, dates finale du championnat 

 
André Duchemin, nous a proposé 3 projets d’affiches pour le championnat « été ». 
Nous en avons choisi une et demandé à André des changements pour les couleurs. 
La finale était prévue le 27/08. Notre présidente, demande de changer cette date.  
Le président de Bowling Vlaanderen lui a demandé si on pourrait envoyer une 
délégation belge « jeunes » au championnat Triple Crown qui se déroule à cette 
période en Ecosse. 
Cette initiative pour les jeunes, est intéressante. Nous avons donc décidé de déplacer 
la finale du championnat d’été au dimanche 03/09. 
Et de commencer le premier match des interteams le 08/09. 
Les dates définitives pour le championnat sont : 
Les 09/06 – 23/06 – 07/07 – 28/07 – 11/08 – 18/08. 
La finale le 03/09. 
 

4. Finale coupe de Belgique – A. Colin 

 
Nous allons demander au Clovis s’il peut accueillir les 2 finales ce qui nous faciliterait 
la tâche pour l’organisation. 
S’il déclinait notre demande, nous devrions séparer les 2 coupes et trouver des 
bowling. On pourrait demander à Anglo Hamme, Het Ven, Hasselt, Les alliés, … 
 
 

5. Mise à jour des listes 

 
Marie Donfut (secrétaire FFB) a reçu de Sonja Bruyland (secrétaire FSBB) la liste des 
joueurs des clubs affiliés à la FFB. 
Marie a envoyé la liste à tous les secrétaires pour qu’ils mettent à jour les coordonnées 
des joueurs et retournent cette liste « mise à jour » vers Marie. 
 

6. Site internet 

 
Jean-Christophe demande, si on doit conserver les résultats des années précédentes 
sur le site. 
Nous approuvons l’archivage mais uniquement pour ce qui concerne les 
championnats de la FFB (Championnat FFB, Championnat d’été) 
Sur le site de Bowling Vlaanderen il y a un lien vers un archivage. Marc Beaufays nous 
avait informé lors de l’AG FSBB qu’il avait trouvé quelqu’un pour archiver les différents 
dossiers de notre fédération nationale. 
Véronique Perniaux va prendre contact avec Marc Beaufays afin de voir avec lui 
comment se déroule cet archivage et ce qu’il comporte exactement. 
En fonction du résultat de sa prise de contact, on planifiera une réunion. 
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7. Formation LEVEL 1 

 
Nous allons également proposer une formation « LEVEL 1 », qui peut encourager des 
joueurs à faire une formation « LEVEL 2 » et pourquoi pas une formation « LEVEL 3 ». 
Cette formation est prévue en 3 samedis, le 13/05, le 03/06 et le 10/06. 
Elle se déroulera à Mouscron au bowling Les Alliés de 09h30 et 17h. 
La journée sera scindée en deux parties ; la matinée présentation de la partie 
technique suivie l’après-midi d’une partie théorique. 
Nous avons décidé que le montant de cette formation serait de 150 €.  
Cette somme comprend la formation, le diplôme et un polo. 
 
 

8. Formation Arbitre et Lexer 

 
Comme nous en parlions depuis la saison dernière, nous allons proposer une formation 
« ARBITRE » qui sera associée à une formation à l’outil « LEXER », qui devrait faciliter le 
travail des responsables de championnats. 
Dominique Brosens va rédiger un projet de note pour la formation « ARBITRE » auquel 
sera associée la formation « LEXER ». 
Cette note sera envoyée aux personnes qui ont déjà souhaité nous aider dans cette 
démarche en leur demandant une réponse positive ou négative pour la participation 
à notre formation. 
En fonction du nombre de retour on décidera de la date et du déroulé de cette 
formation. 
 
 

9. Divers 

 
- Il n’y a pas de divers. 
 

 
 
 
 
La séance est levée à 22h45. 
 


